
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил: Ми вітаємо будь-які
посередницькі місії, спрямовані на подолання
трагічного конфлікту в Україні та якнайшвидше
встановлення справедливого миру

Служба комунікації ВЗЦЗ, 29.06.2023. 29 червня 2023 року в Патріаршій та Синодальній
резиденції в Даниловому монастирі в Москві відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила з головою Конференції католицьких єпископів Італії кардиналом Маттео Дзуппі,
який прибув до Росії зі спеціальною миротворчою місією за дорученням Папи Римського
Франциска. 

 У зустрічі також взяли участь голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, радник Патріарха Московського і всієї Русі
протоієрей Миколай Балашов, заступник голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булеков). 

 Кардинала Маттео Дзуппі супроводжували Апостольський нунцій в Російській Федерації



архієпископ Джованні Д'Аньєлло, радник Апостольської нунціатури в Російській Федерації
монсеньйор Петро Тарнавскі, співробітник Державного секретаріату Ватикану монсеньйор Пауль
Бутнару, віце-президент Громади святого Егідія професор Адріано Роккуччі. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви сердечно привітав високого гостя, зазначивши,
зокрема: «У той час, коли виникли дуже великі проблеми у відносинах між Росією та Заходом, коли
ми стикаємося як з великою напругою в галузі політичних відносин, так і реальними загрозами
виникнення великого світового збройного конфлікту, дуже важливо, щоб усі сили, зацікавлені у
збереженні миру та справедливості, об'єднувалися для того, щоб запобігти такому можливому
розвитку подій». 

 При цьому Його Святість вказав на те, що Руська Православна Церква і Римо-Католицька Церква
мають досвід взаємодії, зокрема, на тлі дуже несприятливого політичного клімату: «В умовах
"холодної війни" наші Церкви мали регулярні та взаємокорисні контакти, в контексті яких, зокрема,
розглядалися питання, що турбували наші народи». У зв'язку з цим Святіший Патріарх Кирил
згадав позитивну роль Громади святого Егідія, яка в дуже непростих обставинах, пов'язаних із
«холодною війною», що тривала більшу частину другої половини XX століття, підтримувала активні
зв'язки з Руською Православною Церквою. 

 «Думаю, що й у нинішніх умовах, які також відзначені багатьма ризиками та багатьма
небезпеками, Церкви можуть спільними зусиллями запобігти негативному розвитку політичних
обставин та послужити справі миру і справедливості», — висловив упевненість Святіший Владика. 

 У свою чергу кардинал Маттео Дзуппі передав Патріархові Московському і всієї Русі Кирилу
вітання від Папи Римського Франциска. 

 Згадавши інтенсивність діалогу за часів "холодної війни", гість наголосив, що у нинішній складній
ситуації діалог має не зупинятися, а бути ще інтенсивнішим. «Як християни, ми повинні допомогти
один одному, щоб зрозуміти, як чинити, — упевнений кардинал Маттео Дзуппі. — Перед
об'єктивними труднощами цього часу ми повинні зрозуміти, що Господь просить нас робити. І ми
дуже раді сьогодні, що можемо слухати Вас і вирішувати питання». 

 Святіший Патріарх Кирил висловив солідарність з думкою, що в той час, коли виникає особлива
напруга у відносинах між країнами і народами, Церкви не повинні стояти осторонь — вони повинні
брати участь у роботі, яка спрямована на примирення, розвиток та встановлення більш міцних
відносин, а найголовніше — на розвиток взаєморозуміння. «Якщо країни та народи розуміють одна
одну, то й реальна політика вибудовується з урахуванням інтересів країн і народів. Дуже важливо,
щоб у цей непростий час християнські громади Сходу і Заходу брали участь у процесі



примирення», — наголосив Предстоятель Руської православної церкви. 

 «Ситуація в Україні вкрай болісна особисто для мене, — сказав Патріарх Кирил. — Я очолюю
Православну Церкву, паства якої перебуває як у Росії, так і в Україні та інших країнах. І тому
страждання українського і руського народів глибоко ранять моє серце. Саме тому вже з 2014 року
у всіх наших храмах ми підносимо особливі, сугубі молитви за мир в Україні. Ми вживаємо і
вживатимемо всі засоби, щоб цей страшний конфлікт закінчився якнайшвидше, щоб було
якнайменше жертв». 

 Співрозмовники вважали особливо важливим у ситуації, що склалася, сконцентруватися на
вирішенні гуманітарних питань. 

 Крім того, Святіший Патріарх Кирил поінформував високого представника Папи Франциска про
гоніння, яких зазнають громади, духовенство та віруючі канонічної Української Православної
Церкви. 

 Сторони домовилися про подальшу підтримку контактів. 

 Після завершення зустрічі співрозмовники обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90496/
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